

Чужой

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ПЯТНИЦА, 3 марта 1944 года

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 2 марта

В течение 2 марта на НАРВСКОМ направлении наши войска овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами немецкой обороны и улучшили свои позиции на плацдарме юго-западнее гор. НАРВА.

На ПСКОВСКОМ направлении наши войска вели наступательные бои, в ходе которых выбили противника из нескольких опорных пунктов его обороны.

На ОСТРОВСКОМ направлении наши войска, продолжая наступление, овладели районным центром Ленин-

градской области СОШИХИНО, а также с боями заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе Замошье, Рожанка, Перковище, Самухино, Белова, Терегаева, Гастены, Лобаны, Дедовцы и железнодорожные станции Сошихино, Сергино.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 1 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 23 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 24 самолета противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военные действия в Италии.—Действия авиации союзников.—Спуск на воду американского грузового парохода „Победа СССР“

ЛОНДОН. Главный штаб войск союзников в Италии сообщает, что войска союзников на плацдарме у Анцио отбили сильную атаку противника. На центральном участке фронта продолжаются тяжелые бои. Противник оказывает нажим на всей линии плацдарма.

На фронте английской 8-й армии и главном фронте американской 5-й армии продолжаются действия патрулей.

ЛОНДОН. Официально сообщается, что в ночь на 2 марта крупные соединения бомбардировщиков совершили налет на Штуттгарт. В го-

роде возникли большие пожары. Бомбардировщики „Москито“ атаковали Мюнхен, а также объекты во Франции и Голландии.

В операциях английской авиации против Германии в ночь на 2 марта участвовало свыше 600 самолетов.

Американские бомбардировщики днем 2 марта бомбардировали объекты противника в Юго-Западной Германии и в Северной Франции.

НЬЮ-ЙОРК. Как передает корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс из Уилмингтона (штат Калифорния), 26 февраля был спущен на воду грузовой пароход типа „Виктория“, названный в честь Советского Союза „Победа СССР“.

ОТ СОБЕСДАКОЛ НИФОНДОМ ОДНОГЛАВО

OpenStnBgr C0D0H3 39 5 MBPS

Н а г р а м м а х . К а с т и к а х . Ф о н м а — н о ч к и
п о з а с в я т и к о в и с п р а в е л у к и м о в о н м е с т и к о с о

THESE ARE THE 24 COMMONS OF BONCKA B.C. 1878
THERE ARE 23 HEMERICKS IN THE BOXES

—БИ МОНГОЛЫН НАРДАА БИ ВТӨВМ 2 ӨНӨРЭЛТ 8
—БИ МОНГОЛЫН НАРДАА БИ ВТӨВМ 2 ӨНӨРЭЛТ 8

HECKOUPKX OUDOPHRX UYHKTOB ELO ODO-
B XODE KOTODPXR BRIQHJN UPDOTHNRK N3
MN BOHCKA BEHN HBCTYPUATEPHRE DON
Ha UGKORCKOM hnbqbaruhnn hq-

— вспомнил он.—
— подошли к нему и сказали:
— Ты не можешь
— вспомнил он.—

JELPAWWPI N3-3A LPHANTPI

БОГИИИЕ ДЕЙСТВИЯ НАУКИ.—ДЕНЬСТВИЯ БАНДИИ СОЮЗНИКОВ.—ЧУДАК НА ПОДІЛІ
СМЕДНІКІВСКОГО ДІЗАЙНОВНОГО ПІДПОДІЛІ «ПОДЕДА ССР»

Фушини и Лопухини. В Михееве сказке о герое-помощнике «Мокнто» есть одна интересная деталь: в сказке о герое-помощнике «Мокнто» есть одна интересная деталь: в сказке о герое-помощнике «Мокнто» есть одна интересная деталь:

TOP.
A D S C T B O A S U O C R P M E 6 0 0 C 9 M O U G .
U B O A N A L E D M S H N N A H O A P H S 5 M S D -
B O U E B S H N X S H T U N N C K O N B A N S T N N

— AMENDNKSCHREI DODMDQDNUQDAMNK
- DHEM S MWDOD DMDQDNUQDAMNK DODPER-
- TPI DQDNUQDAMNK AHOI-3HNDHON LEP-

ЛІДАРІЙ БОНЧ НОДНОЛ
СОВННОВА СООДІВАЕТ, ОТ
БОНЧ СОХОННОВ ВІДУДДАВЕ
АДНО ОТОДНУ ГНУРХАЮ СТВЯ УДО-
ТВННЯ. ВІДЕТДУРМОН АБСТОЕ
ЛІДАРІЙ ОДОДОГІВАЖДОТОГА ТРЖЕУПЕ ГОН.
ЛІДАРІЙ ОГІЗРІВЕТ ВІЖНМ ВІ СЕЕН

NNNQS №-8 №НОНПЛНС ӨТНДФ ВИ
№-5 №НОНДНДМ ӨТНДФ МОНДЛ Н
-ТБП РНВТОНД ГОСЧИЖЛОДОД ННМQS

—тэшдээгээ. О нийнээс онон шийн тээвэртэй
—тэшдээгээ. О нийнээс онон шийн тээвэртэй